

@ 热点

习近平谈用人： 警醒和惩戒热衷形式的干部

据新华社电 中共中央总书记、中央军委主席习近平近日在甘肃调研时强调，要多到群众最需要的地方去解决问题，多到发展最困难的地方去打开局面。

习近平2月2日至5日来到甘肃，看望慰问各族干部群众，并向全国各族人

民表达美好的新春祝福。

习近平指出，改进作风，最终要落实到各级干部特别是领导干部身上。各级党委要把作风要求贯穿于干部培养选拔和管理监督全过程。要树立正确用人导向，使那些对群众感情真挚、深得群众拥护的干部，那些说话办事有灼见、有效率

的干部，那些对上对下都实实在在、不玩虚招的干部，那些清正廉洁、公众形象好的干部，得到褒奖和重用；使那些享乐思想严重、热衷于形式主义、严重脱离群众的干部，受到警醒和惩戒，用为民务实清廉的良好形象凝聚党心民心。

调研期间，习近平先后来到定西市

渭源县元古堆村、临夏回族自治州东乡族自治县布楞沟村、渭源县引洮供水工程工地、东乡族自治县县城、兰州市七里河区西湖街道、兰州市城关区五泉菜市场、金川集团股份有限公司等地考察慰问，并听取了甘肃省委和省政府工作汇报。

@ 看点

现行春节“100岁”了

专家介绍，直至1914年为接轨西方历法才将“元旦”之名移到阳历1月1日，而阴历正月初一改名为“春节”。即将到来的癸巳蛇年正月初一，是1914年以来的第100个春节。“过年”起源于我国殷商时期年头岁尾的祭神祭祖活动，起初日期并不固定，秦朝之前先后规定过12月、11月、10月的第一天“过年”，直到汉武帝才正式确定在正月初一。徐海涛

法油轮在科特迪瓦遭劫持 船员中有一名中国人

科特迪瓦海洋和港口管理当局4日证实，一艘法国油轮在阿比让港附近海域遭到劫持，船上共有17名船员，其中一人是中国人，其他船员主要来自多哥、贝宁、塞内加尔、科特迪瓦等国。科特迪瓦海域过去两起劫持事件中，劫匪没有索要赎金，而是偷走了船上的油。顾铭

4人当街砍死检察院干警

记者昨日从洛阳市宜阳县多个部门证实，1月31日中午时分，宜阳县检察院干警马某刚刚走进县城商业街西口的非英特超市，突然被四名蒙面人砍倒在地，凶手随后乘车逃离，马某当场身亡。目前，四名凶手中已有三人落网。赵三军

巴总统候选人飞机失事 被疑为政治谋杀

巴拉圭道德公民联盟的总统候选人奥维多因飞机失事突然死亡，这起事故被怀疑很可能是一起政治谋杀。巴拉圭政府准备请外国刑事侦查技术人员前来帮忙调查这起飞机失事的原因。吴志华

@ 社会

警方解救14名被拐婴儿 个个都是被父母亲手卖掉

去年广东警方解救出14名婴儿，令人震惊的是，这些孩子竟然都是被父母亲手所卖。有些家长重男轻女，得知怀女婴，生下卖掉；有些家庭贫寒，把孩子卖掉。男婴均价5到6万元，女婴2万元左右。目前父母要还不清账。李立君

“丐帮”又添新成员 骆驼乞讨有模有样



2月4日，浙江绍兴市东大街，两名衣衫褴褛的男子各牵了一头骆驼，沿着马路，挨家挨户向店铺乞讨。不给钱就跪在地上不起来，多数店主怕影响生意，就给他们一点钱。骆驼一路上在各家店门口随地大小便，让店主们叫苦不迭。周海萍

刺伤他人后自捅一刀 东莞17岁少年丧命

半年前，在距离巫建文经营的复印店不足300米的地方，自己17岁的儿子巫晓斌(化名)因为与他人发生争执，捅伤他人后，在遭伤者对峙逼问之下，突然将自己捅倒在地，最终抢救无效身亡。被捅伤者方广辉次日被东莞警方刑事拘留，今年1月22日被控故意伤害罪受审。但方广辉当庭喊冤并称自己从未威胁过巫晓斌。案件还在进一步审理当中。刘子瑜

@ 万象

世界富豪属相调查 中国内地富豪属兔最多

全世界富豪中，生肖最多前3名分别是兔子、猴子和羊，最后3名则是老虎、鸡和狗。中国内地富豪属兔最多，台湾富豪属蛇最多。当然属兔子的富豪们会赚也会花，全球奢华消费中，属兔的富豪消费就占了23.2%。韩国富豪多属兔，日本富豪多属马，泰国富豪多属龙，印度富豪多属鼠。刘云丽

父亲虐杀女儿赔钱了事?

一名沙特男子因怀疑自己5岁女儿不是处女，用藤条和电线将她抽打致死，但因为他同意向女孩的母亲支付5万美元“血钱”，被免除可能的死刑判决，仅在监狱里关押几个月后被释放。报道称，该男子名叫加姆迪，是当地著名宗教人士，经常上电视参与节目。孙娜

黑衣女15分钟抢两家银行

当地时间4日，美国一名女性在15分钟的时间里接连抢劫两家银行，目前警方正捉拿其归案。调查称，这名女子于事发当天上午9点13分先抢劫华盛顿西北部一家银行，然后在9点28分出现在另一家银行，威胁出纳给钱，并恐吓对方称自己有枪。美国联邦调查局说，这名女性可能是西班牙裔，头发呈黑色，并用黑色围巾围住头部。她嘴唇或鼻子上贴有创可贴。不过，调查人员拒绝透露她劫走的具体钱数。况聘

@ 一日之最

全球怪餐厅 台湾马桶餐厅等上榜



在“全球怪餐厅”节目选出全球包括美国、加拿大、日本、台湾地区、德国、阿姆斯特丹、捷克、英国等超过50家各具特色的美味餐厅，包括由猴子送上啤酒的日本小酒馆、裸体用餐的纽约餐厅，甚至还有泡在啤酒池的捷克餐厅。其中光是台湾地区就囊括了6家，除了马桶餐厅、飞机餐厅，鲍伯还去了有美丽护士诊断喂药的护士餐厅、纸箱也能当桌椅的纸箱餐厅，以及可以深度体验台湾戏曲文化的布袋戏餐厅。图为台北的护士餐厅。李枫

最精彩的比赛 乡村奥运会牛人显神通

印度吉拉赖布尔乡村奥运会近日拉开帷幕，各路牛人大显神通，比赛精彩纷呈。与传统奥运会比赛项目不同，该乡村奥运会囊括了被农用机械碾过、用牙齿叼起自行车、用头发拉动车、摩托车上杂技表演等项目。郭文浩

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第13036期 中奖号码:03、05、06、12、15

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	36	12054	2
二等奖	3275	50	305
三等奖	54217	5	4672

全国投注总额1773074元 本省投注总额152526元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013036期 中奖号码:01、03、11、22、25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	100	1100
三等奖	203	10	2030

本期投注总额:15396元,奖池奖金:8714元

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2013016期 中奖号码: 红色球号码02、05、06、12、14、28 蓝色球号码:05

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	12	5755587	0
二等奖	99	137379	0
三等奖	1954	3000	57
四等奖	92741	200	3268
五等奖	1546034	10	56536
六等奖	15025141	5	597697

全国投注总额:327207104元,安徽投注总额:12560150元

中国福利彩票3D玩法 第2013036期中奖号码:658

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	20849	540	1000
组选六	53150	1786	160

全国投注总额:53335498元,安徽投注总额:1422492元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13036期 中奖号码:921

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7371	1000	253
组选3	0	320	0
组选6	13988	160	366

全国投注总额27261872元 本省投注总额832306元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13036期中奖号码:92141

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	25	1	100000

全国投注总额27261872元 本省投注总额832306元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2013036期 中奖号码:07、09、10、11、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	92	29	3175
二等奖	6849	2071	10

六省市投注总额:858124元,安徽投注总额:249154元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第13016期开奖公告 本期开奖结果:2065928

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	36181	1
三等奖	230	1800	4
四等奖	3069	300	156
五等奖	37943	20	1616
六等奖	493071	5	22481

全国投注总额16687834元 本省投注总额748834元